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“Integritet medija i novinarstva u regiji i Crnoj Gori: 

Služe li mediji i novinari javnosti 
ili su ih pojedinačni, privatni interesi oteli od javnosti?”

Inicijalna debata u okviru regionalnog projekta Opservatorija medija u Jugoistočnoj Evropi

Hotel Best Western Premier
Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 145, Podgorica

Utorak, 12. maj 2015.

Projketni okvir: Medijska observatorija za Jugoistočnu Evropu (South East European Media Observatory)  je regionalno partnerstvo organizacija civilnog društva koje je uspostavljeno sa ciljem da podstakne slobodu medija i medijski pluralizam, te da ohrabri medijske reforme u zemljama regiona. Aktivnosti partnerskih organizacija koje su uključene u ovaj projekat usmjerene su na definisanje i prevazilaženje prepreka za demokratski razvoj medija putem sprovodjenja monitoringa medija u zemljama  regiona. Takodje, ovo partnerstvo treba da bude regionalna platforma za debatu, konsultacije i uspostavljanje koalicija medju ključnim akterima.  Medijska obsrvatorija posebnu pažnju posvećuje problemima koji se odnose na integritet medija i novinarstva u regionu, fokusirajući se na unaprjedjenje i inplementaciju medijskih politika, medijsko vlasnistvo i finansiranje medija, medijske javne servise, novinarske prakse i novinare. U prve dvije godine (2013 i 2014) projekat je bio koncentrisan na integritet medija u Albanaiji, Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj, Makedoniji i Srbiji. U dvogodišnjem produžetku (2015 i 2016) u partnersvo su se uključila tri nova partnera iz Turske, Crne Gore i Kosova.  Vodeća organizacija i nosilac projekta je Mirovni institut , Institut za savremene društvene i političke studije u Ljubljani. Partner u projektu i nacionalni koordinator u Crnoj Gori  je Institut za medije Crne Gore.
Cilj debate je da okupi ključne aktere iz crnogorskih medija, predstavnike relevantnih institucija, civilnog sektora, novinare...  koji će zajedno sa gostima iz regiona razgovarati o pitanjima od značaja za integritet medija i novinarstva i kroz raspravu, ne zamenarujući regionalni kontekst, definisati   prepreke kao i moguća rješenja problema u narednom periodu.

Agenda
10.00-10.45 
Otvaranje debate i uvodna izlaganja


Otkud i zašto tribina o medijskom integritetu u Crnoj Gori?

Ljiljana Žugić, Direktorica Instituta za medije Crne Gore, Podgorica 

Zašto Evropska unija podržava regionalni projekat o medijskom integritetu u Jugoistočnoj Evropi i uključivanje Crne Gore u projekt?

Pozdravni govor:  Mitja Drobnič,  Ambasador,  EU Delegacija u Crnoj Gori
Zašto je potrebno govoriti o medijskom integritetu, štiti i promovisati novinarstvo i rad medija u službi javnosti? Šta je ustanovilo istraživanje o medijskom integritetu u pet država regije?

Brankica Petković, koordinatorka regionalnog projekta Opservatorija medija u Jugoistočnoj Evropi, Mirovni institut, Ljubljana

10.45-12.15
Sesija 1. Sistemske prepreke medijskom integritetu i kako ih prevazići?
 Šta spriječava medije i novinarstvo u regiji i specifično u Crnoj Gori da služe javnosti i štite integritet  novinarske profesije i medijske djelatnosti? Koje prepreke su prisutne u oblasti medijske politike, regulacije i nezavisnosti regulatora? Kako medijski integritet ugrožavaju  problemi medijskog vlasništva i modeli finansiranja medija? Da li je medijska regulativa dovoljno dobra ili je treba mijenjati? Pravni aspekti slobode izražavanja, odgovornost i ograničenja ...Da li pitanje dekriminalizacije klevete i dalje otvoreno pitanje?
Gdje su problem i kako ih riješiti?  Gdje početi?

Moderatorka: Brankica Petković
U raspravi učestvuju: 

Sandra Bašić Hrvatin, profesorica na Fakultetu za humanističke studije u Kopru
Vladan Mićunović, novinar i glavni odgovorni urednik TV Vijesti
Sunčica Bakić, savjetnica u Agenciji za elektronske medije Crne Gore 

Gordana Borović, novinar, glavna i odgovorna urednica portal Analitika

Neđeljko Rudović,  novinar, urednik u dnevniku Vijesti
12.15-12.45 
Kafe pauza
12.45-14.15
Sesija 2. Uloga novinara, urednika i javnosti u zaštiti integriteta medija i novinarstva

Ako su regulacija, vlasnički modeli i mehanizmi finansiranja medija vanjski, sistemski okvir koji utiču na integritet medija, koji su unutrašnji razlozi i prepreke za zaštitu profesionalnog integriteta novinarstva? Kakav je položaj, kakvi su kapaciteti i mogućnosti novinara i urednika da njeguju i štite svoj profesionalni integritet? Koji su trendovi prisutni? Koji sistemski uslovi omogućavaju i koji spriječavaju mogućnosti novinara i urednika da iskazuju i štite medijski integritet? Kako do jedinstvene samoregulacije? Kakva je uloga i odgovornost građana i javnosti u zaštiti medijskog integriteta?
U raspravi učestvuju:
Saša Leković,  novinar, direktor Centra za istrazivačko novinarstvo, Zagreb, predsjednik Hrvatskog novinarskog društva
Duško Vuković, novinar, medijski analiticar

Darko Šuković, glavni i odgovorni urednik, Radio Antena M  
Ranko Vujović, Medijski savjet
Nikola Marković, pomoćnik glavnog odgovornog urednika u dnevnoj novini Dan, predsjednik Komisije za praćenje istraga napada na novinare
Milena Perović Korać, novinarka, zamjenica glodur , nedjeljnik Monitor
Goran Djurović, član Savjeta RTCG i član Komisija za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca 

14.15: 
Ručak u restoranu Hotela Premier Best Western
	


	
	



